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EsEMÉnynAPTáR 
(2014. július 1-jétől szeptember 30-áig)

Július 2.
Átadták a Sopronkőhidai Fegyház és 
Börtön felújított Tómalmi üdülőjét. A 
korszerűsítés során megújult a szobák 
teljes bútorzata, a kényelmet internet-
elérés, tv, mikrohullámú sütő és hűtő 
is garantálja. Új burkolatot kapott a te-
rasz, megújult a homlokzat, az épület 
belsejében kicserélték a burkolatokat, 
és az üdülő valamennyi nyílászáróját is 
korszerűsítették. A kertben parkolót is 
kialakítottak, a területet pedig parko-
sították. A felújítás teljes költségvetése 
közel huszonkét millió forint volt. A 
megújult Tómalmi üdülő hét szobával, 
összesen 24 férőhellyel várja a bünte-
tés-végrehajtás pihenni, kikapcsolódni 
vágyó dolgozóit és hozzátartozóikat. 

Hetedik alkalommal vett részt a 
Sopronkőhidai Fegyház és Börtön bűn-
megelőzési bemutatóval a soproni VOLT 
Fesztiválon. Csóti András bv. vezérőr-
nagy, országos parancsnok július 2-án tett 
látogatást a rendezvényen. A látogatók 
megtekinthették az intézet bemutató 
zárkáját és a zárka mellett felállított 
„bv.-s sátrat”. Megismerhették az inté-
zetekben rendszeresített mozgáskor-
látozó eszközöket, üveges vitrinekben 

pedig a fogvatartottak által készített 
tiltott tárgyakat, illetve a szakköri fog-
lalkozásokon készített alkotásokat te-
kinthették meg. A sátorban a soproni 
intézet állományához tartozó elhunyt 
kolléga lánya, Hoffer Annamária 
festményeit állították ki. A bv. inté-
zet a fesztivál külső helyszíneként is 
szerepelt. Azok a látogatók, akik már 
betöltötték a 14. életévüket és kedvet 
éreztek a Sopronkőhidai Fegyház és 
Börtön megtekintéséhez, „rabomobil-
lal” Sopronkőhidára utazhattak, ahol 
– egy 60 perces bűnmegelőzési látoga-
tás keretében – testközelből is megis-
merhették az intézetet.

Július 11.
Csóti András bv. vezérőrnagy, a bün-
tetés-végrehajtás országos parancs-
noka és dr. Hatala József ny. r. altá-
bornagy, a Nemzeti Bűnmegelőzési 
Tanács elnöke értékelte a Bv. Szerve-
zet Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja sikeres projektzárását. Az 
intézmény 40 millió forint önrész nél-
küli pályázati forrást nyert a TÁMOP 
bűnmegelőzési pályázatán. A 16 hó-
nap alatt megvalósult projektben a 
térség három iskolája, illetve a Pest 
Megyei Rendőr-főkapitányság és a 
Szentendrei Rendőrkapitányság mun-
katársai vettek részt. A diákok bűn-
megelőzési célú és az áldozattá válás 
megelőzését szolgáló ismereteket köz-
vetítő fejlesztő táborokon, illetve ter-
mészet- és környezetvédelmi alapok-
ra épülő kirándulásokon vettek részt. 
A diákokat oktató pedagógusoknak s 
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a tanulókat személyesen is ismerő is-
kolarendőröknek konfliktuskezelő és 
kommunikációs tréningeket szervez-
tek. A projekt keretében indult útjára 
az ún. POLICE COFFEE rendezvény-
sorozat, ahol az érdeklődők egy kávé 
mellett, kötetlenül tehetik fel kérdése-
iket a rendvédelmi dolgozóknak. 

Július 21.
Megújították a BVOP és az ELTE 
együttműködési megállapodását. A 
megújított szerződés jelentős előrelé-
pést jelenthet a büntetés-végrehajtási 
jog elméleti és a gyakorlati problémá-
inak megoldása terén, mivel szellemi-
sége egybeesik az új bv. kódex fő üze-
netével, amely szintén az elmélet és a 
gyakorlat közelítését célozza. A meg-
állapodás ünnepélyes aláírásán részt 
vett dr. Mezey Barna, az Eötvös Lóránd 
Tudományegyetem rektora, dr. Király 
Miklós, az Államigazgatási és Jogtudo-
mányi Kar dékánja, illetve Csóti And-
rás bv. vezérőrnagy, a büntetés-végre-
hajtás országos parancsnoka is.

Július 23.
A Magyar Ökumenikus Segélyszerve-
zet kezdeményezésére a TÁMOP 5.6.3 
projekt keretében Magyarországon 
tartózkodó belorusz szakmai dele-
gáció látogatást tett a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Bv. Intézetben. A 
vendégeket Joó László bv. ezredes, pa-
rancsnok tájékoztatta az intézet álta-
lános tevékenységéről, a fogvatartot-
tak munkáltatásáról és reintegrációs 
programjairól. A tájékoztatást köve-
tően a delegáció tagjai megtekintették 
az intézet mindkét objektumát és az 
ott folyó foglalkozásokat.

Július 28–29.
Pilisszentkereszten tartották meg a 
börtönlelkészek 2014. évi továbbkép-
zését. A rendezvényt Csóti András 
bv. vezérőrnagy, országos parancsnok 
nyitotta meg, majd a történelmi egy-
házak koordinációs vezetői tartottak 
beszámolót a börtönlelkészi munka 
aktuális gyakorlati tapasztalatairól. 
A továbbképzés az APAC- és Zákeus-
program alkalmazásának további 
kiszélesítésére, valamint a börtönlel-
készeknek a resztoratív igazságszol-
gáltatásban betöltött szerepére fóku-
szált. A továbbképzésen részt vett Bíró 
László püspök, katonai ordinárius, a 
katolikus lelkészek püspöki referense.

Augusztus 1.
Elkészült és teljes kapacitással műkö-
dik a péküzem a Szegedi Fegyház és 
Börtön szomszédságában elhelyezke-
dő Nagyfa-Alföld Kft. gyártelepén. 
Az Annamajori Mezőgazdasági és 
Kereskedelmi Kft. egy közel 300 négy-
zetméteres épületben alakította ki az 
új péküzemet. A Rácsos Sütöde építési 
munkálataiban külső vállalkozók mel-
lett fogvatartottak is részt vettek. Az 
építkezés befejezése és a szakhatósá-
gi engedélyek beszerzése után, a nyár 
közepén kezdődött meg a próbaüzem, 
ezzel tizenkét új fogvatartotti munka-
hely létesült. A pékségben sütik a Csil-
lagbörtön 1500–1600 lakója részére a 
kenyeret és a péksüteményeket.

Augusztus 8.
Az IPA Nemzetközi Szervezeté-
nek Kalocsai Csoportja nemzetközi 
lőversenyt rendezett az Állampusztai 
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Országos Bv. Intézet lőterén. Az ese-
ményen tíz csapat nyolcvan verseny-
zővel vett részt. A külföldi csapatok 
Lengyelországból, Csehországból, 
Szlovákiából és Szlovéniából érkez-
tek. Hazánkat a Paksi Vízirendőrség, 
a Kecskeméti Repülőbázis, a Kalocsai 
Rendőrkapitányság, az Állampusztai 
Bv. Intézet és két másik csapat képvi-
selte. A versenyt Csehország csapata 
nyerte, 2. helyezett lett a Kecskeméti 
MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülő-
bázis csapata, míg a bronzérmet az 
Állampusztai Országos Bv. Intézet 
versenyzői vehették át. 

Augusztus 15.
Dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, 
az országos parancsnok általános he-
lyettese adta át a Bv. Szervezet Okta-
tási Központjában a tizennégyhetes 
alapozó szaktanfolyami képzés bizo-
nyítványait. A harminckilenc, sikeres 
vizsgát tett hallgató közül a Tiszalöki 
Országos Bv. Intézet és a Veszprém 
Megyei Bv. Intézet egy-egy hallgatója 
kitűnő eredménnyel végzett. 

Augusztus 18.
Augusztus 20-a alkalmából a büntetés-
végrehajtási szervezet több dolgozója 
részesült magas állami kitüntetésben. 
Magyarország köztársasági elnöke az 

Európai Unió iraki polgári válságke-
zelési missziójának vezetőjeként vég-
zett munkája elismeréseként a Magyar 
Érdemrend Középkeresztje kitüntetést 
adományozta dr. Huszár László bv. 
dandártábornoknak, a BVOP főosz-
tályvezetőjének; a büntetés-végrehaj-
tás vezetői állományában végzett több 
mint két évtizedes kiemelkedő tevé-
kenysége elismeréséként a Magyar 
Érdemrend Lovagkeresztje kitünte-
tést adományozta Tóth Tamás Tibor 
bv. ezredesnek, a Szombathelyi Or-
szágos Bv. Intézet parancsnokának; a 
büntetés-végrehajtásban végzett közel 
négy évtizedes kiemelkedő munkája, 
példamutató szolgálatteljesítése elis-
meréseként a Magyar Ezüst Érdemke-
reszt kitüntetést adományozta Pálfiné 
Nagy Ilona Zsuzsanna bv. zászlósnak, 
a Szegedi Fegyház és Börtön szociális 
segédelőadójának. Magyarország bel-
ügyminisztere a büntetés-végrehajtás 
hét dolgozójának munkáját ismerte el. 
A BVOP-n megtartott ünnepségen az 
elismeréseket dr. Tóth Tamás bv. dan-
dártábornok, a büntetés-végrehajtás 
országos parancsnokának általános 
helyettese adta át.

Augusztus 19.
Befejeződött a Váci Fegyház és Bör-
tön eligazító folyosójának, valamint 
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a felügyelők őri pihenőjének felújítá-
sa, amely fogvatartotti munkáltatás 
révén másfél hónap alatt készült el. A 
felújítási munkálatokban részt vevő 
fogvatartottak közül többen az inté-
zetben tettek sikeres vizsgát a minden 
évben induló építőipari szakmai kép-
zéseken. A munka során új burkola-
tot kapott az eligazító folyosó, illetve 
átalakították és korszerűsítették a vi-
zesblokkot is. A felújítás után jól fel-
szerelt, elektromos háztartási készülé-
kekkel ellátott étkezőhelyiség várja a 
váci kollégákat.

Augusztus 23.
Az 1945–1956 közötti Magyar Politi-
kai Elítéltek Közössége koszorúzott 
a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Bör-
tön épületének falán az 1952–1953. 
között az intézetben raboskodó női 
politikai elítéltek emlékére állított 
márványtábla előtt. A megemlékezé-
sen részt vett Demeter Zoltán ország-
gyűlési képviselő, a Politikai Elítéltek 
Közösségének csoportja Fehérváry 
István elnök és Gruber Rudolfné el-
nökségi tag vezetésével. A koszorú-
zást követően ünnepi liturgiát ce-
lebráltak a börtön kápolnájában az 
intézet börtönlelkészei, Hajdú Miklós 
római katolikus és Darvas Szilárd re-
formátus lelkész. A megemlékezés 
keretén belül az 1945–1956 közötti 
magyar Politikai Elítéltek Közössége 
Rózsahegyi Tamás bv. ezredesnek a 
Közösség jubileumi emlékérmét és 
oklevelét adományozta.

Augusztus 30.
Hetedik alkalommal rendezték meg 
a rendvédelmi napot a kőbányai 

Óhegy-parkban, amelyen a Budapesti 
Fegyház és Börtön, valamint a Fővá-
rosi Bv. Intézet is bemutatkozott. A 
két fővárosi intézet látványos közel-
harc- és szolgálatikutya-bemutatói 
nagy sikert arattak, emellett sátraik-
ban biztonságtechnikai eszközöket, 
zárkaberendezéseket állítottak ki. Az 
érdeklődők, akik a büntetés-végrehaj-
tás szállítójárműveit is megtekinthet-
ték, a bv. szervezetre vonatkozó kér-
déssorral is tesztelhették tudásukat.

szeptember 1.
Áder János köztársasági elnök a 
belügyminiszter javaslatára Balázs 
Péter bv. ezredest, a Pálhalmai Orszá-
gos Bv. parancsnokát 2014. szeptem-
ber 8-ai hatállyal büntetés-végrehaj-
tási dandártábornokká nevezte ki a 
Sándor-palota Tükörtermében.

szeptember 3–4.
A Magyar Honvédség vitéz Szurmay 
Sándor Budapest Helyőrség Dan-
dár püspökszilágyi kiképző bázisán 
rendezték meg a katonai háromtusa- 
és járőrbajnokságot, amelyen a 
büntetés-végrehajtás női csapata 
regionális második, férfi csapata pedig 
regionális ötödik helyezést ért el, a női 
csapat különdíjban is részesült.

szeptember 3–5.
Az Igazságügyi Együttműködési Há-
lózat (JCN) nemzetközi konferenciát 
szervezett a „magas kockázatú el-
követők reintegrációja” témában. A 
konferencián, amelyet a németországi 
Rostockban tartottak meg, az Európai 
Bizottság „Criminal Justice” program-
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ja keretében támogatott hároméves 
nemzetközi projekt eredményeit mu-
tatták be. Az előadások négy fő téma 
– jogalkotás, reintegrációs terv és ke-
zelés, szabadulás és átmenet, utógon-
dozás és monitoring – köré csoporto-
sultak. A tanácskozáson 34 európai 
ország több mint 370 képviselője vett 
részt, a magyar büntetés-végrehajtást 
tízfős szakmai delegáció képviselte.

szeptember 5.
A büntetés-végrehajtási szervezet 
napja és a Fővárosi Bv. Intézet részére 
adományozandó csapatzászló átadása 
alkalmából ünnepi állománygyűlést 
rendeztek a Fővárosi Bv. Intézet Ve-
nyige utcai objektumának színház-
termében.  A rendezvényen, amelyen 
részt vettek a fegyveres társszervek és 
az együttműködő szervezetek képvi-
selői, ismertették a belügyminiszter 
ünnepi, a 19. Szent Adorján-nap al-
kalmából kiadott parancsát. „A bün-
tetés-végrehajtási szervezet dolgo-
zói az elmúlt években bizonyították, 
hogy minden időszakban, rendkívüli 
helyzetekben képesek feladataikat 
kifogástalan szakmai színvonalon el-
látni. Magyarország kormánya és a 
Belügyminisztérium vezetése tiszteli 
munkájukat, a társadalom pedig elis-
meri a szolgálatuk során nyújtott tel-
jesítményüket”– fogalmazott többek 
között dr. Pintér Sándor. Ezt követően 
Tasnádi László, a Belügyminisztéri-
um rendészeti államtitkára és Csóti 
András bv. vezérőrnagy, a büntetés-
végrehajtás országos parancsnoka ki-
tüntetéseket és elismeréseket adott át 
a jutalmazottaknak, majd felolvasták 
a csapatzászló adományozásáról szóló 
határozatot, és Tasnádi László átad-

ta a zászlót Cséri Zoltán bv. dandár-
tábornoknak, a Fővárosi Bv. Intézet 
parancsnokának. A Belügyminiszté-
rium rendészeti államtitkára ünnepi 
beszédében utalt arra a sokrétű és 
összetett feladatra, amelyet a Fővá-
rosi Bv. Intézet magas színvonalúan, 
hibátlanul lát el, és megköszönte az 
intézet dolgozóinak munkáját.   Cséri 
Zoltán a zászlót megköszönve úgy fo-
galmazott, hogy a csapatzászló szim-
bolizálja az intézet dolgozói számára 
az esküjükhöz és a szervezethez való 
feltétlen hűséget, valamint olyan ér-
tékeket és erényeket, mint az össze-
tartozás, a helytállás, az önfeláldozó 
szolgálat. 

szeptember 8.
Dai Sujun r. altábornagy, országos-
parancsnok-helyettes vezetésével a 
Kínai Fegyveres Rendőrség ötfős de-
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legációja tett látogatást a Budapesti 
Fegyház és Börtönben. A küldöttség 
tagjait Csóti András bv. vezérőrnagy, 
országos parancsnok fogadta. A kí-
nai fél látogatásának célja a magyar 
büntetés-végrehajtási szervezet mű-
ködésének megismerése volt. A mun-
kamegbeszélést követően a vendégek 
megtekintették a Budapesti Fegyház 
és Börtönt.

Átadták a Szolnoki Törvényszé-
ken az újonnan kialakított gyermek-
meghallgató helyiséget. A megnyitón 
Kissné dr. Szabó Judit, a Szolnoki Tör-
vényszék elnöke és dr. Pongrácz Zsolt 
a törvényszék büntető kollégiumának 
vezetője a szoba kialakításának előz-
ményeiről és fontosságáról beszélt a 
megjelent vendégek előtt. A törvény-
szék elnöke külön köszönetét fejezte 
ki Tóth Gábor bv. ezredesnek, a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet 
parancsnokának, hogy együttműkö-
dés keretében a helyiség kialakításá-
ban részt vállaltak. Az Országos Bí-
rósági Hivatal a bíróságok szolgáltató 
jellegét erősítő „gyermekközpontú 
igazságszolgáltatás” programot ho-
zott létre, ennek keretében alakítot-
ták ki a gyermekmeghallgató szobát. 
A szoba felújítási munkálatait három 
elítélt végezte. 

szeptember 10. 

A Bv. Szervezet Oktatási Központja 
szervezésében tartották meg a bün-
tetés-végrehajtási szervezet 2014. évi 
országos lőbajnokságát, amelyen 32 
bv. szerv csapata 128 fővel vett részt. 
A helyezett csapatok részére a díjakat 
Csóti András bv. vezérőrnagy, orszá-
gos parancsnok adta át. A lőversenyt 
a Márianosztrai Fegyház és Börtön 
versenyzői nyerték meg, II. helyezett 
a Szegedi Fegyház és Börtön, míg III. 
helyezett az Állampusztai Országos 
Bv. Intézet csapata lett.

A Zala Megyei Bv. Intézetben a 
Zala Megyei Rendőr-főkapitányság-
gal és a Zala Megyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatósággal együttműködé-
si gyakorlatot hajtottak végre, amely 
eredményesen zárult. A gyakorlat fel-
tételezése szerint egy csomagban rob-
banóeszköz került a börtön területére, 
amely miatt az intézet értesítette a 
társszerveket és közös erővel számol-
ták fel a rendkívüli eseményt. 

Az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság és a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság szervezésében Szolno-
kon rendezték meg a belügyi kispá-
lyás labdarúgó-bajnokságot, amelyen 
a büntetés-végrehajtási szervezetet a 
Fővárosi Bv. Intézet, a Pálhalmai Or-
szágos Bv. Intézet, valamint a Szom-
bathelyi Országos Bv. Intézet csapata 
képviselte. A bv. szervezet országos 
parancsnokának különdíját a szom-
bathelyi csapat kapta. 

szeptember 12.
A Szegedi Fegyház és Börtön ren-
dezte meg a Maty-éri pályán a XVIII. 
Lovas Bálint Emlékhorgászversenyt, 
amelyre az ország bv. intézeteiből 92 
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versenyző és 32 csapat nevezett. A 
csapatversenyt a Fekete Ló nevű sze-
gedi csapat nyerte, egyéniben Farkas 
Ferenc (Tököl) lett az első.

szeptember 15–17.
Krakkóban találkoztak a lengyel, aa 
szlovák és a magyar büntetés-végre-
hajtási szervezet országos parancs-
nokai, akik az állomány helyzetéről, 
oktatásról és képzéséről, illetve a fog-
vatartottak foglalkozatásáról, egész-
ségügyi ellátásáról, valamint a jóvá-
tételi programok hatékonyságáról 
tárgyaltak. A parancsnokok a szak-
mai program mellett a kegyelet jelé-
ül virágot helyeztek el az auschwitzi 
táborban felállított Halál falánál. A 
háromoldalú tanácskozáson a magyar 
büntetés-végrehajtást Csóti András 
bv. vezérőrnagy képviselte.

szeptember 18.
A Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnokságán 80. születésnapja al-
kalmából köszöntötték Kun László 
ny. bv. vezérőrnagy, volt országos pa-
rancsnokot. Kun László 1988 és 1990 
között volt a büntetés-végrehajtás első 
számú vezetője.

szeptember 20.
Második alkalommal rendezte meg a 
Balassagyarmati Fegyház és Börtön, 
valamint a Dunai Sárkányhajózási 
Vállalat Kft. a meghívásos, amatőr 
sárkányhajóversenyt. A Nógrád me-
gyei Bánk település központjában, 
a festői környezetben elhelyezkedő 
tavon megrendezett vetélkedőn a Ba-
lassagyarmati Fegyház és Börtön, a 

BVOP és az Ipoly Cipőgyár Kft. egy-
egy csapattal, valamint a Márianoszt-
rai Fegyház és Börtön két csapattal 
vett részt.

szeptember 22. 
Csóti András bv. vezérőrnagy, or-
szágos parancsnok fogadta a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancs-
nokságán a kínai Jiangxi tartomány 
Igazságügyi Hivatalának delegáció-
ját. A csoportot Xiao Liang, a hivatal 
főigazgató-helyettese vezette, akit a 
szakmai útra a tartomány négy bv. in-
tézete, köztük a nők és a fiatalkorúak 
börtönének parancsnokhelyettesei kí-
sérték el. A delegáció tagjai látogatást 
tettek a Fővárosi Bv. Intézet II. számú 
objektumában is.

szeptember 22–25. 
A 2010-ben aláírt és 2013-ban meg-
hosszabbított cseh-magyar együtt-
működési megállapodás keretében 
látogatott Magyarországra a cseh 
Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Logisztikai Főosztályá-
nak vezetője és két munkatársa. A de-
legációt Lajtár József bv. vezérőrnagy, 
az országos parancsnok gazdasági és 
informatikai helyettese fogadta, ezt 
követően a vendégek a BVOP Műszaki 
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és Ellátási Főosztályának munkatár-
saival folytattak konzultációt. A de-
legáció szakmai útja során látogatást 
tett a Budapesti Fegyház és Börtön-
ben, a Pálhalmai Országos Bv. Intézet-
ben valamint a Pálhalmai Agrospeciál 
Kft.-nél is.

szeptember 23–25.
Dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, 
az országos parancsnok általános he-
lyettese vett részt a Közép-európai 
Büntetés-végrehajtási Parancsnokok 
Kerekasztala (MECR) soron követke-
ző ülésén a csehországi Kromerižben. 
A vezető szakemberek tájékozódtak a 
cseh büntetés-végrehajtás helyzetéről, 
majd ellátogattak a mirovi bv. intézet-
be. Ezt követően kerekasztal-beszélge-
tésen tárgyaltak a speciális őrizetben 
lévő csoportok helyzetéről és a mentáli-
san beteg fogvatartottakkal kapcsolatos 
megelőző biztonsági intézkedésekről.

Összeállította: D. F. I. 


